

“家庭助廉”筑牢思想防线

本报讯(记者 刘晓雨)5月24日,市纪委、市妇联联合举办“家庭助廉”活动,组织三十多名新提拔使用科级干部家属到市看守所、西溪景区盐仓开展实景教育,在正面引领和反面警示中接受精神洗礼。

参观结束后,市纪委、市妇

联召开警示教育报告会,与各位干部家属签订家庭助廉承诺书,警醒家属们要在思想上自觉,在行动上表率,在生活上清白。要常吹“枕边风”,当好“廉内助”,守住家庭“廉洁关”,用实际行动做廉洁家风的践行者和守护者,共同建设幸福美满的清廉家庭。



高新区加强保洁队伍建设

本报讯(记者 刘晓雨 通讯员 金和庆)近日,高新区分两个片区为新上岗的71名农村环境长效管护保洁员进行岗位培训,通过定范围、定标准、定责任、定考核,明确保洁员分工及工作职责,激发工作热情,提升管护水平。

今年高新区开启新一轮林长制、河长制、绿化管护等管理运行,推动区域人居环境持续向好。突出保洁队伍专业化培

育,定期组织保洁人员开展岗位规范、作业技能、文明服务等日常和专项业务培训,提高工作技能和服务水平。修订完善区域保洁作业标准,实施人机结合交叉作业,因地制宜、因时施策,提升精细化管理水平。运用网格化管理手段,健全长效管理体系,提高应急处置的预见性、及时性和有效性,实现高效能处置。

新街镇推进人居环境整治

本报讯(记者 叶海慧 通讯员 陆继军)日前,新街镇召开人居环境整治“家家到”观摩推进会,督促全镇上下进一步提高思想认识,强化工作举措,不断推进人居环境整治工作取得实效。

活动要求,要全力推进“四清一改”的村庄清洁行动,清理常年积存垃圾、池塘沟渠、

农业废弃物等,加大乡村公共空间治理,着力改变群众不良习惯,不断提升村容村貌。要持续开展宣传发动,强化督导惩罚,建立长效机制,以干部的“辛苦指数”换取百姓的“幸福指数”,努力交出一份群众满意的创建答卷。



富安镇小学整体搬迁工程位于富安镇东进路南侧、开放大道西侧。工程占地面积近82亩,规划新建教学楼、行政楼、综合楼、艺体楼、食堂等七幢房屋,总建筑面积约1.9万平方米。

记者 刘进涛 摄

中央、省级媒体聚焦东台探访生物多样性之美

本报讯(记者 杨澄 王苏婷)5月24日,“生物多样性之美—‘湿’意盎然的生态答卷”网上主题宣传“行走江苏湿地城市”采访活动走进东台条子泥。来自人民网、新华网、央广网等20多位中央、省级主流媒体的记者聚焦条子泥,用镜头和文字开启一场独特的采风之旅,沉浸式体验条子泥湿地风光,深度感受湿地城市东台的魅力。

时值初夏,一望无际的条子泥滩涂上,层层沙脊连接着细碎波光,延至海天相接处。720高潮位栖息地上,透过望远镜可以

看到数以万计的雁鸭类候鸟、鹭类、鸥类在水面自由起飞、戏水、打闹,壮观的场景引得在场的记者们赞叹不已。“这是我第二次来到条子泥湿地,觉得这里的湿地环境很漂亮,鸟类数量也很多。”央广网记者顾煊威指着远处的鸟群,兴奋不已。宁夏新闻网的记者胡琴在新闻条线工作快30年了,这是她第一次来到江苏,首站便来到东台,看到了独特的黄海滩涂风貌,这与家乡苍茫的大漠风光截然不同,“我要把条子泥湿地的风光之美、人文之美写进新闻中,让更多宁夏人知道这个

美丽的地方。”胡琴高兴地说道。

条子泥拥有世界上面积最大的潮间带湿地和规模最大的辐射沙脊群,是全球最重要的滨海湿地生态系统之一,也是东亚—澳大利西亚候鸟迁徙区的中心节点和关键区域。常年来此停歇、繁殖和越冬的鸟类多达410余种,数量超过百万只。为帮助来此觅食的候鸟就近找一块躲避涨潮的歇脚地,2020年4月,条子泥专门辟出720亩区域,投入百万元进行微地形改造、湿地修复、环境整治并实行封闭管理,打造了国内第一块固

定高潮位候鸟栖息地,成为自然遗产生态修复的“中国样本”。

记者们一路走、一路看,拿起相机拍摄,举起话筒采访,纷纷表示要将东台最美的湿地风景摄入镜头,最动人的生态保护故事汇入笔下,让更多人了解条子泥湿地,了解东台生物多样性保护所取得的显著成效。“目前条子泥的鸟类种群总数已经有412种,创了历史新高,这也反映了当地政府和志愿者对保护鸟类栖息环境所作出的卓有成效的努力。”中国新闻网记者谷华对记者说道。

两部门开展主题法治宣讲暨观影活动

本报讯(记者 刘煜)日前,市残联、市司法局组织开展“普法助残、为爱护航”主题法治宣讲暨观影活动。

活动现场,民法典宣讲团律师以《残疾人保障法》《民法典》等有关残疾人权益保护的法律法规

规定为切入点进行以案释法,引导残疾人学会遵守法律法规,切实运用法律武器维护自身合法权益。

今年初,市残联、司法局联合下发《关于开展残疾人尊法守法用法专项行动计划

(2023-2025年)》,对帮助广大残疾人增强法治观念、提升法律素养、增强依法维权能力发挥重要作用。下一步,双方将通过法治宣讲、入户访视等活动,广泛宣传涉及残疾人权益保障的法律法规、规章政策等,推动形成

尊法守法用法的良好社会氛围。

宣讲之后,大家一同观看了励志电影《长空之王》,进一步激发广大残疾人朋友、残疾人工作者的民族自豪感和自信心。



广袤的田野尽染金黄,大规模收割季即将到来。图为五烈镇廉贻村收割现场。记者 叶海慧 摄

巷道小区路灯改造惠民生

记者 班雪凡 姚子燕 通讯员 蔡露 胡煜伟

5月16日下午2点多,在东亭二村小区内,路灯所的工人师傅们正对小区路灯进行改造:更换掉旧路灯,在缺少照明的楼道前安装新路灯。“原来的路灯有些昏暗,换了新路灯,晚上乘凉、出行更安全了。”居民王小龙笑着说。

记者注意到,拆除下来的旧路灯大部分已使用了20多年,

灯柱底部锈迹严重,光源不足。而且,小区内还有很多楼道门前没有路灯,给居民夜间出行带来不便。此次老旧小区路灯改造工程,东亭二村内共更换了33盏路灯,新装了16盏路灯。

秉承早勘查、早施工、早安装原则,路灯所积极开展守护群众身边安全专项行动,对市区18个基层社区逐一走访,并结合去年12345来电来信和政协提案,全面调查摸底,摸排亟需改造

的巷道和小区的部分路灯。其中,东亭一村、二村、三村、四村、东园小区等,均为2000年前市区旧城改造小区,路灯使用年限久,灯杆倾斜、生锈数量多,光源照度不够,存在安全隐患。还有部分背街小巷尚未安装路灯,

给居民夜间出行带来不便。

路灯所确定出30个巷道及旧小区路灯安装改造点位,其中新装路灯点位9个,改造路灯点位21个。目前4个班组正同步推进安装中,力争6月中旬全面调试放亮。

